

РОЗОВАЯ
ВОДА

hyd rose deluxe

РОЗОВАЯ ВОДА.

Косметическая линия, в основе которой лежит гидролат розы

HydRoseDeluxe

Гидролат розы или розовая вода – паровой раствор компонентов **эфирного масла розы** – средство, обладающее ценными косметическими и целебными свойствами.

РОЗОВАЯ
ВОДА

hyd rose deluxe

В древности розу считали **царицей цветов**, а её целебные свойства описывали Авиценна и Гиппократ.

Древние римляне и персы использовали розовую воду как **охлаждающее и освежающее средство**.

Этот целебный эликсир использовался и гречанками, которые **принимали с ней ванны** и применяли её как средство **омоложения кожи**.



АКТИВНЫЕ КОМПОНЕНТЫ:



Гидролат розы — это продукт пароводяной дистилляции лепестков роз. Смягчает, питает и увлажняет кожу, помогает восстановлению ее тонуса и улучшению цвета лица, обладает способностью восстанавливать поврежденные капилляры, уменьшать покраснения и улучшать общее состояние кожи.

Aquaхyl™ — мгновенно увеличивает гидратацию глубоких и поверхностных слоев кожи, улучшает барьерные функции кожи, сокращает трансэпидермальную потерю воды, предотвращает появление новых морщин и разглаживает уже имеющиеся.

Глицерин поддерживает естественную влажность кожи, делая её гладкой и шелковистой.

Комплекс экстрактов CobioPhytonic уменьшает темные круги под глазами, обладает дренирующими свойствами.

Гиалуронат натрия оказывает увлажняющее и влагоудерживающее действие. Восполняет дефицит гиалуроновой кислоты в коже.

Масла косточек абрикоса и ши питают, смягчают и успокаивают кожу, восстанавливают ее защитный барьер, препятствуют пересыханию.

Комплекс витаминов А, С, Е и F ускоряет процесс обновления клеток, стимулирует синтез коллагена и сокращает морщины.

Экстракт родиолы розовой обеспечивает релаксирующий и антистресс-эффект. Придает коже здоровый и свежий вид.

Бетаин эффективно увлажняет кожу, уменьшает трансэпидермальную потерю воды.

Na PCA кондиционирует и смягчает кожу, сберегает влагу в клетках кожи, ускоряет клеточный обмен веществ, приводит в норму водно-липидный баланс, придает коже здоровый вид, увеличивает эластичность кожи.

Early Boost устраняет признаки усталости и тусклый цвет лица, разглаживает морщинки, улучшает эластичность и упругость кожи, восстанавливая ее природную красоту.

Витамин Е ускоряет процессы восстановления и заживления кожи, разглаживает морщинки активизирует синтез коллагена и эластина, восстанавливает увлажненность кожи, избавляет от сухости и шелушения.

Фитокератин нормализует водный баланс волос, защищает от обезвоживания, укрепляет структуру волосяных волокон, ресниц и ногтей.

Церамид помогает восстановить структуру волоса и «запечатать» чешуйки волоса, чтобы они не пушились и не ломались, защищает от вредных воздействий извне, защищает от обезвоживания.

Crodabond CSA покрывает каждый волос тончайшей защитной оболочкой, предотвращая ломкость и сечение кончиков.

Сквалан смягчает кожу, удерживает влагу, уменьшает появление морщин, обладает легким антибактериальным эффектом, помогает предотвратить возрастные пятна и УФ-повреждения кожи.

Д-пантенол увеличивает скорость регенерации кожи, стимулирует выработку коллагена, разглаживает морщины, способствует заживлению микротрещин, делает кожу упругой и эластичной, увлажняет и питает сухую кожу.

Сорбитол увлажняет, делает кожу упругой и эластичной.

Косметическая линия **РОЗОВАЯ ВОДА. HydRoseDeluxe**



включает:

- Мицеллярный **лосьон-гидратор** для снятия макияжа «Очищение и увлажнение»
- **Желе** для очищения лица и кожи вокруг глаз «Волшебные пузырьки»
- Розовая увлажняющая **роликовая маска** для век «Эликсир красоты»
- Суперувлажняющая **сыворотка для лица** «HYDRA-FILLER»
- **Крем-гидратор** для лица дневной SPF30 «Эликсир красоты»
- **Крем-бустер** для лица ночной «Коррекция морщин»
- **Мист-тонер** для лица с розовой водой «Розовая вуаль»
- **ЕЕ-крем** для лица с матирующим тональным эффектом, тон натуральный
- **Сухое масло** для волос и тела «Розовая вуаль»
- **Шампунь-гидролат** для волос «Эффект глазирования волос»
- **Бальзам-глазурь** для волос «Эффект глазирования волос»
- **Маска-глазурь** для волос «Эффект глазирования волос»

Мицеллярный лосьон-гидратор для снятия макияжа «Очищение и увлажнение»



Мицеллярный лосьон-гидратор для снятия макияжа «Очищение и увлажнение» разработан для ежедневного ухода за кожей лица.

Мицеллы лосьона-гидратора нежно и эффективно очищают кожу лица, увлажняющие компоненты обеспечивают гидратацию кожи день за днем.

Желе для очищения лица и кожи вокруг глаз «Волшебные пузырьки»

РОЗОВАЯ
ВОДА
hyd rose deluxe



Желе для очищения лица и кожи вокруг глаз «Волшебные пузырьки» благодаря нежной текстуре деликатно удаляет макияж и загрязнения с лица и вокруг глаз, моментально придает ощущение свежести и комфорта.

Розовая увлажняющая **роликовая маска** для век «Эликсир красоты»



Комплекс активных компонентов (гидролат розы, Акваху!, сквалан, комплекс экстрактов CobiaPhytonic) повышает эластичность кожи, способствует разглаживанию мелких морщин, увлажняет и освежает «уставшую» кожу век, способствует уменьшению припухлостей и темных кругов под глазами, оказывает легкий лифтинговый эффект, питает и увлажняет кожу.

Суперувлажняющая сыворотка для лица «HYDRA-FILLER»



Суперувлажняющая сыворотка для лица «HYDRA-FILLER» разработана для активного ухода за кожей лица, оказывает многоуровневую гидратацию кожи.

Крем-гидратор для лица дневной SPF30 «Эликсир красоты»

РОЗОВАЯ
ВОДА
hyd rose deluxe



Крем-гидратор для лица дневной SPF30 «Эликсир красоты» разработан для ежедневного ухода за кожей лица. Активные компоненты (гидролат розы, Aquaху!, УФ-фильтры): эффективно увлажняют кожу на разных уровнях, восстанавливают ее водные резервы, защищают от потери влаги, предупреждают появление морщин, обеспечивают высокую защиту от воздействия UVA — и UVB-лучей. Быстро впитывается за счёт нежной шелковистой текстуры. Может использоваться в качестве базы под макияж благодаря воздушной текстуре и наличию фотофильтров, предупреждающих раннее старение кожи из-за воздействия УФ-излучения.

Крем-бустер для лица ночной «Коррекция морщин»

РОЗОВАЯ
ВОДА
hyd rose deluxe



Разработан для ежедневного ухода за кожей лица. Активные компоненты (гидролат розы, Аквахуl™, сквалан, масла ши и косточек абрикоса, комплекс витаминов А, Е, С и F, экстракт родиолы розовой, бетаин) обеспечивают коже действенный ночной уход: результативно восстанавливают защитный гидролипидный слой и благодаря этому сохраняют влагу в клетках, предотвращают появление новых морщин и разглаживают уже имеющиеся, интенсивно восстанавливают кожу после дневных стрессов, устраняют следы усталости и позволяют коже выглядеть свежей и отдохнувшей.

Мист-тонер для лица с розовой водой «Розовая вуаль»



Мист-тонер для лица с розовой водой «Розовая вуаль» предназначен для ухода за кожей лица. Активные компоненты: (гидролат розы, бетаин, Na PCA) мгновенно увлажняют, устраняют чувство сухости, насыщая живительной влагой, придают коже здоровый вид.

ЕЕ-крем для лица с матирующим тональным эффектом, тон натуральный

РОЗОВАЯ
ВОДА
hyd rose deluxe



ЕЕ-крем для лица с матирующим тональным эффектом - уникальное средство, сочетающее в себе безупречные корректирующее и ухаживающее действие энергетического дневного крема.

Сухое масло для волос и тела «Розовая вуаль»



Сухое масло для волос и тела «Розовая вуаль» моментально впитывается и начинает действовать сразу же после нанесения. Благодаря идеально подобранным уникальным компонентам, имеет многофункциональное действие. Средство предназначено для защиты, восстановления и питания волос и кожи.

Шампунь-гидролат для волос «Эффект глазирования волос»



Шампунь-гидролат для волос «Эффект глазирования волос» создан для ухода за пористым и непослушными волосами с признаками сухости. Это ежедневное восстановление мягкости, блеска и упругости ваших локонов.

Бальзам-глазурь для волос «Эффект глазирования волос»



Бальзам-глазурь для волос «Эффект глазирования волос» создан для ухода за пористым и непослушными волосами с признаками пересушивания. Это ежедневное восстановление мягкости, блеска и упругости ваших локонов, благодаря активным компонентам: гидролат розы, фитокератин, керамида, кондиционеры.

Маска-глазурь для волос «Эффект глазирования волос»



Маска-глазурь для волос «Эффект глазирования волос» создана для ухода за пористым и непослушными волосами с признаками пересушивания. Это интенсивное восстановление мягкости, блеска и упругости ваших локонов благодаря активным компонентам: гидролат розы, фитокератин, церамид, кондиционеры.